
Znate li da će naše Sveučilište u svibnju ove godine (od 23. do 25. 05. 
2012.) biti predmetom vanjske neovisne periodične prosudbe sustava 

osiguravanja kvalitete? 
 

 Vanjska neovisna periodična prosudba sustava osiguravanja 
kvalitete (Audit) je sustavni periodični postupak kojim se utvrđuje jesu 
li aktivnosti i rezultati aktivnosti koje čine sustav osiguravanja kvalitete 
visokog učilišta učinkoviti i u skladu s nacionalnim i europskim 
standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete – ESG.  
 
Vanjskom prosudbom utvrđuje se stupanj razvijenosti i učinkovitosti 
sustava osiguravanja kvalitete. Zakonom je regulirano da se vanjska 
prosudba provodi u ciklusima od pet (5) godina pod ingerencijom 
Agencije za znanost i visoko obrazovanje (AZVO). Tehnički, audit 
provodi stručno peteročlano Povjerenstvo sastavljeno od predstavnika 
Agencije, studenta, gospodarstvenika, sveučilišnog nastavnika i 
stranog stručnjaka koje AZVO u tu svrhu imenuje. 
 
 Povjerenstvo će u naznačenom terminu posjetiti naše 
Sveučilište i sastati se sa svim dionicima (rektor, prorektori, nastavno 
osoblje, studenti, administracija, vanjski suradnici) te posjetiti neke od 
sastavnica. 
 
Nakon posjeta i pregledane dokumentacije Povjerenstvo izrađuje 
izvješće u kojem se iznose zapažanja i daje ocjena stupnja razvijenosti 
sustava osiguravanja kvalitete visokog učilišta. Ocjena nije brojčana, 
već klasifikacijska (početna, pripremna, napredna i razvijena faza). 
Izvješće sadrži i preporuke za poboljšanja s rokovima za otklanjanje 
uočenih nedostataka.   
 
„Pozitivna ocjena“  osigurava dobivanje certifikata (izdaje ga AZVO) 
kojim visoko učilište dokazuje učinkovitost, razvijenost i funkcionalni 
ustroj svog sustava osiguravanja kvalitete.  
 
Konačno Izvješće s rezultatima provedene vanjske prosudbe javno se 
objavljuje na internetskim stranicama Agencije.  



Dijagram provedbe vanjske neovisne periodične prosudbe sustava osiguravanja 
kvalitete: 

 
 

 
 

Detaljnije informacije na http://www.azvo.hr/hr/audit-vu 
 

 
Ured za osiguravanje kvalitete Sveučilišta u Zadru 

 


